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ATA DA REUNIÃO 
 

Ata da Primeira Reunião extraordinária do 
Comitê Local de Acompanhamento e 
Avaliação (CLAA) do Programa de 
Educação Tutorial (PET) de 2025. 

 

 

Aos nove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte cinco, às 08h00, reuniram-se 1 

virtualmente através da plataforma google meet, os membros titulares do Comitê Local 2 

de Acompanhamento e Avaliação (CLAA) do Programa de Educação Tutorial (PET), 3 

Thaise Costa Guzzatti (PET Educação do Campo) - Presidenta, Francilene Gracieli Kunradi 4 

Vieira (PET Nutrição), Paulo de Morisson Faria Júnior (Institucional - PROGRAD), Renata 5 

Goulart Castro (Institucional – PROGRAD). Justificou ausência a representante titular 6 

Adriana Terumi Itako (PET Ciências Rurais) por estar em licença saúde. A presidenta do 7 

CLAA/UFSC, professora Thaise iniciou a reunião dando boas-vindas a todos. Na 8 

sequência, apresentou o itens da pauta da primeira reunião extraordinária de 2025: 1) 9 

Indicação de tutor pró tempore para o grupo Pet Elétrica. Não havendo manifestações 10 

contrárias, a pauta foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Passou-se, na 11 

sequência, para discussão do ponto de pauta. Ponto 1) Indicação de tutor pró tempore 12 

para o grupo Pet Elétrica. Paulo explicou que foi realizada a abertura de edital de seleção 13 

para tutor do PET Engenharia Elétrica, após 6 anos regulamentares de tutoria e também 14 

que o cronograma deste processo vai extrapolar o prazo para homologação das bolsas 15 

do grupo. Neste sentido, faz-se necessário que alguém assuma de forma pró tempore, 16 

esta função de tutor na plataforma SIGPET. Aberta para discussão, todos os presentes 17 

deram o acordo e indicaram Paulo de Morisson Faria Júnior para assumir, 18 

extraordinariamente, esta função de tutor na plataforma SIGPET. Nada mais havendo 19 

para tratar, a Profa. Thaise Costa Guzzatti encerrou a reunião as oito horas dez minutos 20 

e lavrou a presente ata que será assinada pelos membros presentes na reunião. 21 
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Titular Suplente 

 

 
Thaise Costa Guzzatti - Pet Educampo 

(Presidente) 

 

 

 

 

 
Francilene Kunradi Vieira - Pet Nutrição 

 
 

 

 
Diego Nunes – Tutor PET Direito; 

 
 

 

 
Adriana Terumi Itako – Tutora PET Ciências 

Rurais 

 
 

 

 
Israel de Alcântara Braglia – Tutor PET Conexões 

de Saberes; 

 
 

 

 
Paulo de Morisson Faria Júnior – 

Institucional/PROGRAD 

 
 
 
 

 
Rute da Silva – Institucional/PROGRAD; 

 
 

 
Renata Goulart Castro – Institucional/PROGRAD; 

 
 

 
Diane Diniz Maciel – Institucional/ PROGRAD 
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